
Questionario gradimento donazioni di sangue fatto nel 2016

(347 donatori)

Risposte più significative

- Sono ancora pochi i donatori periodici, quali potrebbero essere la motivazioni che 
portano alla scelta di non donare?

1°) una particolare resistenza nei confronti di aghi, sangue etc.        21.3%

2°) la mancanza di informazioni adeguate sulla carenza del sangue     21%

3°) mancato sostegni informato del medico di famiglia                        13.8%

4°) scarsa informazione sui luoghi e gli orari per donare 10.8%

- come giudica la nuova scheda dell’anamnesi?

1°) adeguata             75.7%

2°) troppo lunga       21.4%

- come le sembra il tempo di attesa?

1°) accettabile           56%

2°) breve                    35%

3°) eccessivo             8.5%

- l’attenzione dedicata dal medico durante l’anamnesi è stata

1°) ottima        66.7%

2°) buona         31.1%

3°) discreta       1.2%

- come valuta le informazioni ricevute presso il SIT sul suo stato di salute?

1°) buone         87%

2°) sufficienti    11.7%



3°) insufficienti   0.9%

- giudizio sui locali del SIT

1°) accurati         95%

2°) accettabili     4.6%

- giudizio sul ristoro post-donazione

1°) buono        68.5%

2°) discreto     23%

3°) modesto     5.5%

- gradirebbe che si offrisse

1°) risposte analisi inviate online                                       51.6%

2°) apertura servizio per un festivo al mese                       18.7%

3°) creazione di un gruppo di donatori per le emergenze   16.4%

- il SIT è stato rinnovato nella struttura e nelle accettazioni, trova i cambiamenti

1°) migliorativi      78.2%       

2°) non rilevanti    19.8%


